
29 березня 2025 року голова Київської обласної військової адміністрації Микола Калашник провів командно-штабні навчання

на території одного з навчальних центрів регіону.

Ці тренування — частина масштабної програми з підготовки населення та місцевої влади до національного спротиву, яка
активно реалізується на Київщині.

Хто брав участь?

У навчаннях взяли участь:

представники Київської обласної державної адміністрації

голови територіальних громад

очільники районних адміністрацій

Це важливо, адже саме місцеві лідери у критичні моменти відповідають за координацію дій, захист громад та моральну
підтримку населення.
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Що включає програма навчань?

Підготовка проводиться за п'ятьма ключовими напрямами:

Вогнева підготовка та стрільба

Надання першої домедичної допомоги

Проходження смуги перешкод

Фізична витривалість та психологічна стійкість

Дії у надзвичайних ситуаціях

“Голови громад — це лідери, на яких рівняється населення. Їхній приклад важливий для мотивації інших до навчання та
самооборони”, — зазначив Микола Калашник.

Осередки спротиву вже створено

На Київщині діє комунальний заклад, який опікується питаннями організації та реалізації навчальних програм.

Інструкторами є ветерани російсько-української війни, які мають бойовий досвід і здатні передати найнеобхідніші знання.

На сьогодні вже створено 69 осередків підготовки в районах області. Кожен охочий може пройти курси, отримати сертифікат

та бути готовим діяти у разі загрози.
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Захист України – тепер і в школі
Паралельно із тренуваннями для дорослих, в школах Київщини впроваджують новий предмет — "Захист України".

За словами очільника КОВА:

впроваджено нову модельну програму навчання

створено 69 центрів вивчення предмета

понад 27 тисяч учнів вже навчаються за оновленим курсом

Таким чином, Київщина комплексно підходить до формування культури оборони, починаючи з шкільної лави.
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Чому це важливо саме для киян і мешканців області?

Безпека починається з підготовки. Навчений лідер громади — надійна опора у кризовий момент.

Суспільна згуртованість — зброя проти паніки.

Освіта та тренування — перші кроки до ефективного цивільного захисту.

Участь кожного — це внесок у стійкість країни.

Командно-штабні навчання на Київщині — це не демонстрація сили, а реальна підготовка до викликів, з якими країна
стикається щодня.

Микола Калашник і команда КОВА доводять, що громади мають не лише розраховувати на допомогу, а й бути готовими до

самостійних дій.

І чим більше таких навчань, тим сильнішою стає Україна.

У Києві нещодавно відбувся масштабний чемпіонат з хортингу, організований Центром фізично-патріотичного виховання
«Сильна Нація» за підтримки депутата Київської міської ради Тараса Криворучка. Це не лише спортивна подія, а й важливий
захід, що формує майбутнє покоління патріотів і чемпіонів України. Про це інформує Київська міська рада.

Чемпіонат з хортингу, який став вже традиційним, продемонстрував, як поєднуються бойові мистецтва з вихованням духу
патріотизму. Участь у змаганнях взяли юні спортсмени, які змагалися не лише за перемогу, але й за можливість показати
свою відданість національним цінностям.

Хортинг як шлях до патріотичного виховання
Тарас Криворучко, який активно підтримує подібні ініціативи, наголосив на важливості хортингу як не тільки виду спорту, але
й філософії, яка виховує молодь справжніми патріотами. «Хортинг – це більше, ніж боротьба, це мистецтво, яке поєднує силу
та розум. Через цей спорт молодь не тільки розвиває фізичні навички, а й зміцнює внутрішню стійкість та національну
гідність», – зазначив депутат.

Цей чемпіонат, як підкреслив Тарас Криворучко, є ще одним важливим етапом на шляху до формування сильної країни, де
кожен громадянин, особливо молодь, стає частиною непереможної нації.

Напружена боротьба та стратегічне мислення

Усі змагання проходили в атмосфери здорової конкуренції. Спортсмени з різних куточків Києва та України продемонстрували
не тільки фізичну силу, але й стратегічне мислення та технічні навички. За підсумками змагань переможці отримали
заслужені нагороди, що стали підтвердженням їх наполегливості та самовідданості.

Хортинг у Києві: чемпіонат, що виховує

справжніх патріотів
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